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Vragen van het lid Arib (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over PIP-borstimplantaten (ingezonden 13 januari 2012). 

Vraag 1
Is het waar dat de Inspectie voor de Gezondheidszorg (IGZ) vrouwen nu 
aanraadt PIP-implantaten in ieder geval te laten verwijderen?1 

Vraag 2
Kunt u uitleggen waarom de IGZ en de Nederlandse Vereniging van Plastisch 
Chirurgen (NVPC) met een gezamenlijk persbericht komen op de site van de 
IGZ, waarin geadviseerd wordt implantaten te laten controleren via een MRI 
maar waarin ook staat: «Als er geen scheur aantoonbaar is, is het raadzaam, 
zo stelt de NVCP, om alsnog de prothese te laten verwijderen»? Betekent dit 
dat de IGZ nu een stap verder gaat dan vorige maand, toen alleen werd 
aangeraden de implantaten te laten controleren of komt dit laatste advies 
alleen van de NVCP en staat de IGZ niet achter dit standpunt van de NVPC? 
Wat is de directe oorzaak cq aanleiding voor dit aangescherpte advies en dit 
nieuwe persbericht? 

Vraag 3
In hoeverre is de NVPC bij de wijziging van het advies van de IGZ betrokken? 
Pleitte de NVPC vóór of ten tijde van het vorige advies van de IGZ, ook al 
voor het in ieder geval laten verwijderen van de implantaten? 

Vraag 4
Bent u van mening dat het nieuwe persbericht een duidelijk en eenduidig 
advies biedt aan al die vrouwen die zich zorgen maken over hun PIP-
implantaten? Zo ja, hoe luidt dat advies? 

Vraag 5
Hoeveel vrouwen hebben zich tot dusver gemeld bij zorgverleners om hun 
implantaten te laten controleren? Betekent het nieuwe persbericht van de IGZ 
dat vrouwen die reeds gecontroleerd zijn nu opnieuw naar hun zorgverlener 
terug moeten om de implantaten alsnog te laten verwijderen? Denkt u dat 

1 Gezamenlijk advies IGZ en NVPC borstimplantaten PIP (of M-implants); Nieuwsbericht  
11 januari 2012.
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alle vrouwen die reeds gecontroleerd zijn, en bij wie geen bijzonderheden 
werden gevonden, aan dit advies gehoor zullen geven? 

Vraag 6
Op welke wijze zorgt u ervoor dat alle vrouwen bereikt worden met het 
aangescherpte advies van de IGZ? 

Vraag 7
Kan aangegeven worden op welke wijze in andere Europese landen de 
vergoeding van explantatie  én het inbrengen van nieuwe borstimplantaten is 
geregeld? In hoeverre worden nieuwe implantaten in andere landen wel 
vergoed? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Voortman (GroenLinks), ingezonden 10 januari 2012 (vraagnummer 
2012Z00161).
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